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Epwtrosic Katavonong
1. Na xapaktpioete kaBepid and 1g mapakdte npotdoelg og Zootr) (3) 1 Adbog (A).
(a) Avo avtiBeta Staviopata €xouv aviiBetoug ouviedeoteg Sieubuvong.
®) Avg< (6’:}3 <mted-f<0.
(y) Av &, B opoppona, tote @ - 3 = |al - |5|
(8) Ioyvel ou det (&, 2a) = 2.

(¢) Ta onoadyrote Staviopata d, 3, 1xvel ot |+ E] <l|a+ |§]

(¢) Tia onowadnnote Siaviopata &, 3, 1xvet ot |a - 5| =|al - \§|

[\

(©) Twa omowadnnote Savuoparta &, 6 , 10XUEL OT1 (62 . ﬁ) =a?- 52.

() T omowadnmote diavuopata &, E ka1 7 # 0, ava -4 = 5 5, t0te & = /6_"
(9) Av 1o ABI eival 106rmeupo tpiyovo msupdg 2, 10te E . H" =4.

2. OePNOTE TO0V TIAPAKATR 10XUp10‘|.10
TNa onowabnmote Siavvouata & Kai ﬂ ue a - ﬁ =0, wyvaodu: a=0np=

Ol

(a) Na xapaxtnpioste 10V IIAPATIAV® 1OXUPIOPO0 ypdadoviag 1o ypdppa A, av eivat
aAnOrg, 1 1o ypappa ¥, av eivatl peudng.

() Na attiodoyrjoste v Anavinor oag oto epwtnua (a).
3. Na oUPIANP®OETE Ta MMAPAKAT® KEVA WOTE Va IIPOKUYPOUV aAnBeig mpotdoeg.

(@) Av ta Savuopata @ = (x,1) xat B = (1,3) eivat kabeta, ote 0 MPAYPRATIKOG
ap1Buog x eivat i0og pe .......... .

(B) Aivovtat ta onpeta A(—1,5) xat B(—3,1). Av 1o onpeto M(x,y) eivat 1o péoo
ToU eubUypappou tufpatog AB, tote x =.......... KALY = .oeenneenn.

(y) Av ta Saviopata @ kat E etvat avtibeta kat o cuviedeotng Sieubuvong tou
dlavuopatog @ eivat i0og pe 4, téte 0 cuvtedeotrig S1eubBuvong tou dlavuopatog
B 1ooutat pe .......... .

(6) Av yia ta pn pundevika davuopata @ Kat 5 10XUeL 0Tl & + 25 =0, tote n yovia
v & kat § etvat .......... .

(€) Av ta Savuopata @ = (A, —9) xat B = (=1, \) eivatl avtippora, tote 0
mpaypatikog aptdpog A sivat i0og pe .......... .
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Aoxrnoegig

1. 'Eow ta Suavuopata &, E yla ta oroia 1oyvel OTtL:
@ =1 |Fl=2 xaal(a+5).

(@) Na arobeigete ou & - E = —1.
(B) Na urodoyioete ) yovia tov dtavuopdtov @ Kat ﬁ .
y) Avi=a+ E , Va UmoAoyioete 11 yovia tov Stavuopdteov E Kat .
(6) Avw =a + )\5 , va urtoAoyioete tov mpaypatko apifpo A oote ta Siavuopata
w kat 8 va sivat kabeta.
2. Alvetat popBog ABT'A e kévrpo O, mAsupa 4 xat A = 60°.
Na urtoAoyioste 1a E0MTEPIKA YIVOUEVA :
— — — — — =
@ AB-AR () AA-BI' ) OA-AOQ (6) OA-OB  (¢) AX - TA.

3. Aivovtal ta onpeia:
A(3,2), B(-1,-2) xat I'(1,-3).
(@) Na arobeitete 6u ta onpueia A, B xat I' opidouv tpiyavo.

(B) Avto ABT'A givat mapaAAnAdypappo, va BPEite 11§ CUVIETAYHEVEG TOU ONIEiOU
A.

(y) Na Bpeite ) yovia ou oxnparti¢et to Sidvuopa ﬁ pe tov afova x'x.
4. Atvoviat wa Saviopata @ = (A, —1), = (A+ 1,A) ka1 7 = (1,1), pe A € R.

(@) Na arodeifete 611 yia oroadnrote Ty 10U mpaypatikou apldpou A, ta dwa-
vuopata @ kat 8 Sev eival ouyypappika.

=,

(B) Av (d+ ) || 4, va Bpeite v Tipr) 10U PAypatkou apldpou A.

5. Atvovtal ta onpeia:
A(3,2) rat B(-2,3).
(@) Na amodei§ete 6t 10 piyvo AOB sival opBoymvio kat 1oookehég, orou O 1
apxn v agovov.

() Na Bpeite onueio M tou dfova y'y, této10, dote ta onueia A, M xat B va stvat
ouveuBelakd.

6. Aivovtal ta draviuopata:
a=(3,4) xaf=(1,2).

(@) Na Bpeite 10 Si1avuopa v 1o oroio gival opdpporo pe 10 & Kat £xel PETpo oo
e 10.

(B) Na arobeiete ot ta davuopata & Kat ,6_” bev eivatl ouyypappikda.

(y) Na ypawyete 1o diavuopa U = (1,4) ©g ypappiko ouvduaopo tov & Kat ,6_"

(6) Na avadubeti 10 Sidvuopa W = (—7,24) oe 8Uo KABEEG OUVIOTWOEG ATTO TIG
oroieg 1 pa va eivat mapdiAndn oto didvuopa A.

“Ta mpayuata avtoU 10U KOOUOU SV UTOPOUV va Katavondouv X@PIig I Yyvaon tov
Madnuatkov”
Bacon Roger , 1214 — 1292, ‘AyyAog @1A600¢0G.
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